
 

 

 

 
 
 

 
STUDENT SATISFACTION SURVEY 

(ACADEMIC YEAR 2019 -2020) 



860 Students respondent  

Please confirm this is the first  
time you answer this survey. 

 
 
 
 

 



860 Students respondent  

 

Gender 
 
 
 
 
 
 

 

61% 

39% 

0% 0% 

Gender 

BOYS 

GIRLS 

TRANSGENDER 



860 Students respondent  

Degree program B.E / M.E 
? 

 
 
 
 

 

98% 

2% 0% 0% 

Degree Program Pursuing 

Bachelor's 

Master's 



860 Students respondent  

What branch are you currently 
Pursuing? 

 
 
 
 

 

24% 

18% 

11% 

25% 

14% 

8% 

Branch currently pursuing 

Computer Science and Engineering 

Electronics & Communication Engineering 

Electrical & Electronics Engineering 

Biomedical Engineering 

Mechanical Engineering 

Civil Engineering 



860 Students respondent  

 
 
 
 

How very much did the teachers 
prepare for the classes? 
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Portion Coverage of all the Subjects in 
the class? 

 
 
 
 



860 Students respondent  

 
 
 
 

The teacher’s approach to teaching 
can best be described as 
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Feedback about Assignments given by 
the Faculty 
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Fairness of the internal assessment 
measures by the teachers. 
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How well were the instructors ready to 
convey? 

 
 
 
 
 



860 Students respondent  

The institution provides multiple 
opportunities to learn and grow. 

 
 
 
 

 

62% 

25% 

6% 

3% 

4% 

Institution provides multiple 
opportunities to learn and grow 

 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 



860 Students respondent  

The teaching and mentoring process in 
your institution facilitates you in cognitive, 
social and emotional growth. 

 
 
 
 

 



860 Students respondent  

The institute takes active interest in promoting 
Internship, student exchange, field visit 
opportunities for students. 
 

 
 
 
 

54% 

24% 

13% 

7% 

2% 

Promoting internship, student exchange, field visit 
opportunities for students. 

 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 



860 Students respondent  

Your mentor does a fundamental 
development with an assigned task to 

you. 
 
 
 
 
 
 



860 Students respondent  

The teachers demonstrate the 
concepts through examples and 
applications. 

 
 
 
 
 



860 Students respondent  

Teachers inform you about your expected 
competencies, course outcomes and 
programme outcomes. 

 
 
 
 
 
 

 



860 Students respondent  

The teachers identify your strengths and 
encourage you with providing right level of 
challenges. 

 
 
 

 



860 Students respondent  

Teachers are able to identify your 
weaknesses and help you to overcome 
them. 

 
 
 
 



860 Students respondent  

The institution makes effort to engage students 
in the monitoring, review and continuous 
quality improvement of the teaching learning 
process. 

 
 
 

 



860 Students respondent  

The institute/   teachers   use   student   centric 
methods, such as experiential learning, 
participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning 
experiences. 
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Efforts are made by the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life skills and employability 
skills to make you ready for the world of work. 

 
 

 

75% 

12% 

4% 

6% 

3% 

Efforts are made by the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life skills and employability 
skills to make you ready for the world of work. 

 

To a great extent 

Moderate 

Somewhat 

Very Little 

Not at all 



860 Students respondent  

  Teachers encourage you to participate 
in extracurricular activities. 
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What percentage of teachers use ICT tools such 
as LCD projector, Multimedia, etc. while 
teaching. 

 
 
 

72% 

18% 

4% 

2% 

4% 

What percentage of teachers use ICT tools 
such as LCD projector, Multimedia, etc. 

while teaching. 
 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 



860 Students respondent  

 
 
 
 

The overall quality of teaching-learning 
process in your institute is very good. 

 
 
 
 
 



860 Students respondent  

Give three observation / suggestions to improve 
the overall teaching – learning experience in 
your institution. 
 
• Want to teach practically and to promote seminars 

• Teaching is good 

• Give easy ways to study 

• Interact more with students 

• More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill 
needed.  

• Not bad 

• New technology monthly updates can be given. Activity based 
learning may be implemented.  

• Kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem 
statements may be given as assignment.  

• Give the importance for sports 

• Motivating every one, Teaching is well and good 


